

"Роснефть" прокачала "дочек"

В двух крупнейших дочерних структурах «Роснефти» произошла смена руководства. В новый год - с новым начальством. В «дочках» «Ванкорнефти» и «Роспане» уже начались изменения.

На данный момент, действующий генеральный директор «Ванкорнефти» Андрей Чириков покинул свой пост. Свято место пусто не бывает, его должность занял Аркадий Кузнецов. Известно, что Кузнецов уже имеет опыт работы в руководящей должности. Новоиспеченный директор ранее возглавлял компанию «Оренбургнефть», которая является дочерней структурой ТНК-ВР. Также, ротации того же уровня произошли и в другой «дочке» госкомпании, а именно в бывшем газовом активе ТНК-ВР компании «Роспан», которая является оператором Ковыктинского месторождения.

В связи с кадровой перестановкой, у компания появилась возможность начать переход к новому этапу работы по освоению группы Ванкорских месторождений. Если говорить конкретней, речь идет о вовлечении в проект ресурсов Сузунского, Тагульского и Лодочного месторождений в единый контур управления на базе ЗАО «Ванкорнефть». Теперь, компания перешла на новый уровень стратегических задач. Перед дочерним обществом ставятся новые цели с помощью которых станет возможным достичь максимальной синергии на предприятии.

Новый руководитель может похвастаться достаточно хорошими отзывами. Например, в «Роснефти» Аркадия Кузнецова называют «высококвалифицированным специалистом в области бурения».

По словам руководства компании «Роснефть», Аркадий имеет большой практический опыт. У Кузнецова два высших образования: в области менеджмента и управления маркетингом, а также бурения нефтяных и газовых скважин. Он из династии нефтяников и имеет опыт работы от рядового бурильщика до генерального директора компании. До Кузнецова в «Ванкорнефти» сменились четыре генеральных директора: Александр Дашевский, Александр Скобелев, Игорь Проценко и Андрей Чириков.

Помимо ротаций в компании, управляющей проектом освоения одного из крупнейших месторождений «Роснефти», случились перемены и в газовом проекте госкомпании. Гендиректор «Роспана» Рустем Бакиров перешел на работу в центральный аппарат «Роснефти» на должность директора департамента газодобычи. Его сменил в должности Александр Слепцов, ранее являвшийся исполнительным директором программы газовых проектов ЗАО «Роспан Интернешнл».

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Мария Миллер**,
Экономический обозреватель.

На сайте опубликовано **119**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)